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ПРОЄКТ 

 

СХВАЛЕНО 

розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від __________ № ____ 

 

 

 

 

СТРАТЕГІЯ 

державної політики щодо зайнятості внутрішньо переміщених осіб до  

2027 року 

 

Загальна частина 

 

Внутрішньо переміщені особи є однією з найбільш вразливих груп 

населення в Україні, що постраждали від наслідків воєнних дій. Серед 4,775 

мільйонів внутрішньо переміщених осіб, більше 2 мільйонів осіб знаходяться у 

працездатному віці, з яких 128 тисяч потребують працевлаштування. На 

сьогоднішній день 26,5 тисяч осіб з числа внутрішньо переміщених осіб 

отримують допомогу по безробіттю. Забезпечення їхнього працевлаштування 

або можливостей для відкриття чи відновлення власної справи є ключовим 

чинником успішної адаптації на новому місці проживання та інтеграції у 

приймаючі територіальні громади. 

Проте, на шляху до працевлаштування внутрішньо переміщених осіб 

постають численні виклики. Серед них: недосконалість законодавства, брак 

інформації, недостатньо розвинуті соціальні послуги в малих громадах, 

дискримінація за віком, статтю та місцем реєстрації.  

Важливою проблемою є невідповідність кваліфікацій внутрішньо 

переміщених осіб потребам роботодавців у приймаючих територіальних 

громадах. Навіть за наявності вакансій і готовності роботодавців приймати 

внутрішньо переміщених осіб, залишається питання житла, придатного для 

оренди, тимчасового, соціального чи службового. 

Для ефективного вирішення цих проблем необхідний комплексний підхід, 

що включає заходи, які безпосередньо стосуються працевлаштування, а також 

пов'язані з ним сфери життя: доступ до соціальних послуг, можливість оренди 

або придбання житла на пільгових умовах, професійна підтримка при відкритті 

чи відновленні власної справи тощо. 

Ця Стратегія спрямована на забезпечення комплексного підходу, який 

охоплює максимально широке коло осіб та організацій. Вона не обмежується 
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лише внутрішньо переміщеними особами та їх потенційними роботодавцями, а 

включає також приймаючі територіальні громади, органи місцевого 

самоврядування та виконавчої влади, релоковані підприємства, громадські 

організації, в тому числі міжнародні, що сприяють працевлаштуванню 

внутрішньо переміщених осіб та розвитку їх підприємництва тощо. 

Метою цієї Стратегії є створення сприятливих умов для працевлаштування 

та економічної інтеграції внутрішньо переміщених осіб, що сприятиме їхньому 

стабільному та безпечному життю, розвитку приймаючих територіальних громад 

та зміцненню економіки України в цілому. 

Проблемні питання на які направлена Стратегія 

 

Резюмуючи основні проблеми та бар'єри, що стоять на шляху ефективного 

працевлаштування або відкриття власної справи внутрішньо переміщеними 

особами, можна умовно розділити їх на декілька категорій: 

Соціальні проблеми: 

нестача місць у дошкільних закладах; 

необхідність догляду за дітьми дошкільного віку, членами родини похилого 

віку або членами родини з інвалідністю; 

відсутність відповідних соціальних послуг або інформації про їх наявність 

у приймаючих територіальних громадах. 

Правові проблеми: 

недосконале законодавство, що ускладнює відновлення власної справи 

підприємствам та підприємцям, які мають реєстрацію на тимчасово окупованих 

територіях України; 

неузгодженість низки норм, які заважають закриттю договорів надання 

комунальних послуг підприємствам, що залишись на тимчасово окупованій 

території України; 

труднощі з погашенням кредитів на пільгових умовах, що веде до 

негативної кредитної історії та унеможливлює користування державними 

програмами для відновлення або відкриття власної справи; 

неоднозначність правозастосування банками норм законодавства щодо 

визнання форс-мажору та можливості закриття кредитів суб’єктів 

господарювання, що мають реєстрацію на тимчасово окупованих територіях 

України. 

Житлові проблеми: 

відсутність доступного житла або житла як такого в приймаючій 

територіальній громаді; 
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подальше переміщення внутрішньо переміщених осіб через відсутність 

житла, що впливає на готовність роботодавців приймати на роботу внутрішньо 

переміщених осіб. 

Психологічні проблеми: 

пасивна поведінка у сфері зайнятості внутрішньо переміщених осіб, які 

проживають в місцях тимчасового проживання; 

відсутність психологічної підтримки у визначений період після 

переміщення, що ускладнює готовність внутрішньо переміщених осіб до 

активних дій щодо пошуку роботи. 

Інформаційні проблеми: 

нестача інформації про наявні державні гранти та програми, а також гранти 

і програми, що надаються міжнародними неурядовими організаціями та 

громадськими об’єднаннями; 

нестача інформації про ресурси у приймаючих територіальних громадах 

(робота, житло, соціальні послуги); 

нестача інформації про можливості навчання, перенавчання, отримання 

супроводу бізнес-консультантів (патронат) для підприємців-початківців; 

викривлене сприйняття внутрішньо переміщених осіб роботодавцями, 

дискримінація при прийомі на роботу та на новому робочому місці через низький 

рівень обізнаності. 

Комунікаційні проблеми: 

відсутність системної співпраці та обміну інформацією між основними 

суб’єктами: представниками органів публічної влади, представниками 

роботодавців (зокрема бізнесу), міжнародними неурядовими організаціями та 

громадськими об’єднаннями. 

Освітні проблеми: 

низька правова та економічна грамотність; 

необхідність патронату для підприємців-початківців. 

 

Мета та принципи Стратегії 

Метою цієї Стратегії є створення умов для успішної адаптації та інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб у суспільство та повернення їх на ринок праці 

через вдосконалення законодавчої бази, забезпечення доступу до робочих місць, 

розвиток професійних навичок, підтримку підприємництва та доступу до 

соціальних послуг, що сприятиме економічній інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб в приймаючій територіальній громаді. 

Стратегія базується на таких принципах: 

верховенства права; 
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поваги та захисту прав людини в умовах внутрішнього переміщення з 

урахуванням норм і стандартів міжнародного права та практики Європейського 

суду з прав людини, законодавства України; 

недопущення дискримінації за будь-якою ознакою; 

належного врядування; 

відкритості та прозорості реалізації Стратегії; 

конкретності, досяжності цілей та вимірюваності очікуваних результатів 

реалізації Стратегії. 

Стратегічні цілі та шляхи розв’язання проблем 

Ціль 1 Створення рівних можливостей для працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб 

Вимушено змінивши місце проживання внутрішньо переміщені особи 

стикаються зі значною кількістю проблем, які стоять на заваді 

працевлаштуванню. Переважна більшість цих проблем пов’язана безпосередньо 

зі зміною місця проживання та пошуком підходящої роботи, а також низкою 

соціальних питань - необхідністю догляду за дітьми, які з огляду на відсутність 

у приймаючій територіальній громаді відповідних ресурсів не можуть бути 

влаштовані в дошкільний або шкільний заклад, ускладнення доступу до  послуги 

муніципальної няні, необхідність догляду за членами родини з інвалідністю чи 

похилого віку, які потребують постійного догляду, невідповідність наявних 

професійних навичок вакансіям у місцях переміщення, неможливість 

підтвердження кваліфікацій, отриманих за кордоном, випадки дискримінації при 

прийомі на роботу внутрішньо переміщених осіб. Однією з основних проблем, з 

якою пов’язані всі наступні проблеми, що ускладнюють працевлаштування на 

новому місці є низький рівень обізнаності внутрішньо переміщених осіб про 

ресурси приймаючої територіальної громади. Переважна більшість інформації, 

що надається внутрішньо переміщеним особам акумулюється на регіональному 

рівні та, з урахуванням існуючих строків збору та оновлення інформації щодо 

можливостей та потреб, доволі часто не відповідає дійсності на момент 

переміщення. 

Окремою проблемою є працевлаштування внутрішньо переміщених осіб 

віку 45+ та передпенсійного віку. Ейджизм ускладнює важке становище 

внутрішньо переміщених осіб, які вже знаходяться в уразливому положенні 

через втрату дому, соціальних зв’язків та засобів до існування. Після 

переміщення та втрати роботи внутрішньо переміщені особи старшого віку 

стикаються з додатковими бар'єрами при працевлаштуванні, оскільки вимушені 
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долати подвійні стереотипи - як про внутрішньо переміщених осіб, так і про 

працівників певного віку. 

Основними завданнями, необхідними для розв’язання зазначених проблем, 

є: 

1. Запобігання проявам дискримінації за ознаками віку, статі, місця 

реєстрації тощо при прийомі на роботу внутрішньо переміщених осіб шляхом 

проведення інформаційних кампаній та освітніх заходів для роботодавців та 

посиленням контролю і відповідальності.  

Ключовими результатами є: 

підвищення рівня обізнаності роботодавців та внутрішньо переміщених осіб 

про недопущення дискримінації під час прийому на роботу; 

розробка та проведення інформаційно-просвітницької кампанії для 

роботодавців щодо недопущення дискримінації за будь-якими ознаками 

(зокрема віку, статі, мови, місця реєстрації тощо); 

проведення навчання (тренінгів, семінарів) для роботодавців щодо 

недопущення дискримінації за будь-якими ознаками (зокрема віку, статі мови, 

місця реєстрації тощо); 

інформування щодо ознак дискримінації, її недопущення, заходів 

запобігання; 

наповнення порталу та мобільного застосунку «Дія» інформацією щодо 

ознак дискримінації, її недопущення, заходів запобігання та відповідальності за 

прояви дискримінації. 

2. Створення умов та надання підтримки приймаючим територіальним 

громадам для формування місцевої політики щодо працевлаштування 

внутрішньо переміщених осіб з урахуванням потреб внутрішньо переміщених 

осіб та потреб на ринку праці приймаючих територіальних громад. Посилення 

співпраці органів місцевого самоврядування з Радами з питань внутрішньо 

переміщених осіб шляхом їх залучення до розробки зазначених програм. 

Ключовими результатами заходу є: 

розробка та впровадження механізму оцінювання потреб внутрішньо 

переміщених осіб у працевлаштуванні безпосередньо в приймаючих 

територіальних громадах; 



 

 

 

ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД 
 

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000001C4D3300E233C600  
Підписувач Верещук Ірина Андріївна 
Дійсний з 06.11.2023 14:16:12 по 06.11.2025 14:16:12 

Міністерство з питань 
реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України 

Н;f"M'$P?yz5О   
 

22/4.2-5700-24 від 12.07.2024 
 

 

ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД 
 

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000001C4D3300E233C600  
Підписувач Верещук Ірина Андріївна 
Дійсний з 06.11.2023 14:16:12 по 06.11.2025 14:16:12 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України 

Н;f"M'$P?yz5О   
 

22/4.2-5700-24 від 12.07.2024 
 

розробка та впровадження системної річної оцінки потреб внутрішньо 

переміщених осіб у працевлаштуванні; 

розробка та впровадження системної річної оцінки потреб приймаючих 

територіальних громад у сфері працевлаштування; 

розробка та впровадження місцевих програм сприяння зайнятості 

внутрішньо переміщених осіб, що розробляються за участі Рад з питань 

внутрішньо переміщених осіб; 

оновлення місцевих програм сприяння зайнятості населення з урахуванням 

результатів оцінки потреб внутрішньо переміщених осіб та приймаючих 

територіальних громад. 

3. Підвищення рівня професійної спроможності на ринку праці людей, які 

отримали освіту на тимчасово окупованих територіях України.  

Ключовими результатами є: 

розробка та затвердження рекомендацій щодо особливостей визнання 

результатів навчання, здобутих на тимчасово окупованих територіях України, на 

рівнях повної загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової 

передвищої та вищої освіти; 

розробка та розміщення на офіційних вебсайтах органів публічної влади 

роз’яснення (інфографіки) щодо визнання результатів навчання, здобутих на 

тимчасово окупованих територіях України, на рівнях  повної загальної середньої, 

професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти. 

4. Запровадження єдиного стандарту інформування внутрішньо 

переміщених осіб щодо наявності житла, соціальних послуг та наявності робочих 

місць/вакансій на рівні приймаючих територіальних громад. 

Ключовими результатами є: 

визначення та затвердження переліку основної інформації щодо: 

доступного у приймаючій територіальній громаді житла, доступу до соціальних 

послуг, наявних вакансій, навчання та професійної перепідготовки, дошкільної 

та шкільної освіти; 

встановлення та затвердження формату подачі інформації щодо наявних в 

приймаючій територіальній громаді ресурсів, доступу до послуг та 

працевлаштування; 
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встановлення та затвердження мінімального терміну оновлення інформації 

– не рідше 1 разу на місяць. 

5. Розробка програм професійного навчання з урахуванням запитів ринку 

праці. 

Ключовими результатами є: 

розробка програми професійного навчання з урахуванням вимог сучасного 

ринку праці; 

реалізація програми навчання виходячи з потреб ринку праці;  

розробка гнучких та доступних навчальних програм, які відповідають 

потребам та можливостям внутрішньо переміщених осіб з використанням 

інноваційних підходів, зокрема з використанням програм патронату. 

Ціль 2. Розширення можливостей для підприємницької діяльності та 

самозайнятості внутрішньо переміщених осіб 

Підприємці з числа внутрішньо переміщених осіб стикаються зі значними 

проблемами під час відкриття чи відновлення підприємницької діяльності на 

новому місці проживання. Чинне законодавство містить низку норм, які суттєво 

ускладнюють провадження підприємницької діяльності для фізичних осіб-

підприємців та самозайнятих осіб. Зокрема, це норми, пов’язані з місцем 

реєстрації фізичної особи-підприємця на тимчасово окупованих територіях 

України та визнання форс-мажорних обставин, неможливість отримати пільгове 

закриття кредитів по програмі «Програми фінансової державної підтримки 

суб’єктів малого, мікропідприємництва та середнього підприємництва 

«Доступні кредити 5-7-9%». Також перепоною у відкритті власної справи є 

низький рівень правової та фінансової грамотності, базових знань та вмінь щодо 

ведення підприємницької діяльності внутрішньо переміщених осіб та 

можливості отримати юридичний та бухгалтерський супровід на новому місці 

проживання. Переважна більшість програм, що реалізуються, оцінюють 

можливості та потреби не враховуючі ситуацію у приймаючих територіальних 

громадах - потреби у робочих місцях, наявність чи відсутність умов для 

відкриття власної справи та потреб у певних сервісах та продуктах на місцях, 

покупну спроможність місцевого населення. Всі зазначені вище проблеми 

призводять до того, що отримавши базове навчання та фінансову підтримку на 

відкриття або відновлення власної справи внутрішньо переміщені особи 

закривають власну справу протягом півроку-року з моменту її відкриття на 

новому місці проживання. 
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Основними завданнями, необхідними для розв’язання зазначених проблем 

є: 

6. Вдосконалення існуючих програм підтримки започаткування та 

підтримки власної справи для внутрішньо переміщених осіб. 

Ключовими результатами є: 

проведення аналізу існуючих програм для започаткування та розвитку 

власної справи та аналізу потреб цільової аудиторії (шляхом дослідження) та 

здійснення їх вдосконалення; 

створення рекомендацій щодо наповнення навчальної програми з 

підприємництва та послуг для підтримки новостворених бізнесів; 

залучення міжнародних неурядових організацій та громадських об’єднань, 

які мають досвід реалізації навчальних бізнес-програм та комплексного 

супроводу малого бізнесу, до розробки та реалізації програм з навчання та 

перенавчання внутрішньо переміщених осіб, здійснення супроводу після 

відкриття власної справ; 

розробка та реалізація на національному та місцевому рівнях інформаційної 

кампанії щодо інформування внутрішньо переміщених осіб про можливості, які 

надаються державними програмами підтримки; 

створення на базі регіональних торгово-промислових палат Центрів 

підтримки підприємництва, які відповідно до затвердженого переліку надають 

консультаційні послуги для підприємців-початківців з питань бізнес планування, 

фінансового планування, бухгалтерського обліку, юридичних питань тощо; 

створення та реалізація на базі «Дія.Бізнес» сервісу з комплексної підтримки 

внутрішньо переміщених осіб-власників мікробізнесу та малого 

підприємництва, який, відповідно до затвердженого переліку, надає послуги з 

консультування підприємців-початківців з питань бізнес планування, 

фінансового планування, бухгалтерського обліку, діяльності ФОП тощо. 

7. Усунення економічних та правових бар’єрів відновлення власної справи 

для підприємців з тимчасово окупованих територій України. 

Ключовими результатами є: 

Запуск працюючого механізму звільнення внутрішньо переміщених осіб від 

нарахування штрафів, пені та комісій за невиконання зобовʼязань по кредитам 

виданим в рамках «Програми фінансової державної підтримки суб’єктів малого, 



 

 

 

ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД 
 

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000001C4D3300E233C600  
Підписувач Верещук Ірина Андріївна 
Дійсний з 06.11.2023 14:16:12 по 06.11.2025 14:16:12 

Міністерство з питань 
реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України 

Н;f"M'$P?yz5О   
 

22/4.2-5700-24 від 12.07.2024 
 

 

ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД 
 

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000001C4D3300E233C600  
Підписувач Верещук Ірина Андріївна 
Дійсний з 06.11.2023 14:16:12 по 06.11.2025 14:16:12 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України 

Н;f"M'$P?yz5О   
 

22/4.2-5700-24 від 12.07.2024 
 

мікропідприємництва та середнього підприємництва «Доступні кредити 5-7-

9%»; 

розроблення та впровадження довідки «адреси місця розташування об’єкта 

оподаткування» для підприємців та фізичних осіб, які провадять незалежну 

професійну діяльність, що мають реєстрацію (податкову адресу) на тимчасово 

окупованих територіях України; 

внесення змін до типових договорів надання комунальних послуг 

підприємствам, які передбачають можливість розірвання договору та списання 

боргів підприємств, що знаходяться на тимчасово окупованих територіях 

України і послуги яким фактично не надаються; 

на період дії правового режиму воєнного стану виключення з загального 

(місячного) річного оподаткування коштів, отриманих внутрішньо 

переміщеними особами у вигляді грантової допомоги, що надається за рахунок 

міжнародних неурядових організацій, отриманих внутрішньо переміщеними 

особами у вигляді грантової допомоги для розвитку або започаткування власної 

справи. 

8. Стимулювання приймаючих територіальних громад до збільшення, 

розширення та активізації підприємницької діяльності. 

Ключовими результатами є: 

запровадження програми з обміну досвідом між успішними 

територіальними громадами; 

започаткування регулярних зустрічей представників органів місцевого 

самоврядування, обласних військових (державних) адміністрацій, суб’єктів 

підприємництва для обміну досвідом, найкращих практик та розвитку співпраці 

між регіонами; 

впровадження комплексних місцевих програм, направлених на 

стимулювання підприємництва, що включатиме пільгове оподаткування 

місцевими податками, пільгову оренду комунальної власності, надання вільних 

приміщень під розміщення бізнес-центрів та коворкінгів, фінансову підтримку у 

вигляді грантів та субсидій, освітні програми та тренінги з основ бізнесу. 

Ціль 3. Створення додаткових умов для працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб 
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Створення в приймаючих територіальних громадах додаткових умов для 

працевлаштування та зайнятості внутрішньо переміщених осіб є важливим 

фактором для їх успішної соціальної адаптації та інтеграції. 

Однією з основних проблем внутрішньо переміщених осіб під час 

прийняття рішення про переміщення є брак системної інформації щодо наявного 

в приймаючих територіальних громадах житла, доступу до соціальних послуг, 

наявних вакансій або потреб у започаткуванні підприємницької діяльності. 

Недостатній рівень доступності соціальних послуг, психологічної допомоги для 

внутрішньо переміщених осіб ускладнює процес адаптації у новому середовищі 

та впливає на готовність людини до працевлаштування або самозайнятості. 

Особливо гострою проблемою для внутрішньо переміщених осіб, зокрема жінок, 

в цьому контексті є неможливість забезпечити догляд за дітьми та/або членами 

сім’ї, які потребують постійного стороннього догляду. Це призводить до 

повторного переміщення протягом року, впливає на відношення працедавців до 

працівників з числа внутрішньо переміщених осіб, бажання приймати їх на 

роботу відповідно. Вирішенням цих проблем може бути: по-перше - покращення 

рівня інформування щодо наявних у приймаючих територіальних громадах 

ресурсів, по-друге - розширення доступу до послуг, які впливають на 

готовність/можливість працевлаштування внутрішньо переміщених осіб. 

Основними завданнями, необхідними для розв’язання зазначених проблем 

є: 

9. Сприяння працевлаштуванню внутрішньо переміщених осіб шляхом 

забезпечення їх житлом на рівні приймаючих територіальних громад. 

Ключовими результатами є: 

розроблення проєкту акта щодо внесення змін до підпункту 1 пункту 20 

«Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового 

проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб» в частині включення до пріоритетних критеріїв 

надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень критерію 

«працевлаштування внутрішньо переміщеної особи в приймаючій 

територіальній громаді»; 

створення можливості щодо отримання житла внутрішньо переміщеними 

особами на умовах працевлаштування за спеціальностями, яких потребує 

приймаюча територіальна громада, шляхом розширення підстав та типів житла 

відповідно до «Порядку формування фондів житла, призначеного для 
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тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб»; 

розроблення, затвердження або внесення змін в діючі місцеві цільові 

програми щодо забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом за умови їх 

працевлаштування за спеціальностями, що затребувані в приймаючих 

територіальних громадах; 

залучення фінансової допомоги для реалізації місцевих цільових програм 

щодо забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом за умови їх 

працевлаштування на затребувані в приймаючих територіальних громадах 

спеціальності; 

надання місцевих преференцій для малого та середнього бізнесу, що бере 

участь у створенні та впровадженні проєктів та програм, які передбачають 

забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом за умови їх 

працевлаштування на затребувані в приймаючих територіальних громадах 

спеціальності;  

розроблення та проведення інформаційно-просвітницької кампанії для 

внутрішньо переміщених осіб щодо наявності в приймаючих територіальних 

громадах програм та проєктів, які дають право на отримання ними житла за 

умови їх працевлаштування на затребувані в приймаючих територіальних 

громадах спеціальності; 

10. Розширення системи позашкільної освіти шляхом збільшення центрів 

неформальної освіти усіх типів, дитячих кімнат та інших суб’єктів, що 

забезпечують перебування дітей в позашкільний час.  

Ключовими результатами є: 

реалізація інформаційної кампанії для суб’єктів господарювання, які 

потенційно можуть повністю або частково фінансувати побудову або 

облаштування центрів неформальної освіти усіх типів, дитячих кімнат та інших 

суб’єктів, що забезпечують перебування дітей в позашкільний час; 

запровадження місцевих програм стимулювання малого та середнього 

бізнесу до участі у розширенні закладів неформальної освіти та інших суб’єктів, 

що забезпечують перебування дітей в позашкільний час, шляхом надання їм 

місцевих преференцій; 
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рішеннями органів місцевого самоврядування затвердити програми 

стимулювання малого та середнього бізнесу до фінансування або часткового 

фінансування; 

розроблення інформаційних матеріалів в електронному форматі 

(інфографіка, стаття тощо) щодо можливостей центрів неформальної освіти. 

11. Інформування про можливості отримання соціальних послуг та 

отримання психологічної допомоги для внутрішньо переміщених осіб на рівні 

приймаючих територіальних громад. 

Ключовими результатами є: 

проведення за участю громадських організацій оцінки ступеня доступу до 

соціальних послуг для внутрішньо переміщених осіб в приймаючих 

територіальних громадах; 

розроблення та проведення інформаційно-просвітницької кампанії для 

внутрішньо переміщених осіб щодо наявності в приймаючих територіальних 

громадах доступних соціальних послуг, спрямованих на допомогу з догляду за 

особами, які потребують постійного стороннього догляду, а також на допомогу, 

пов’язану з працевлаштуванням;   

розроблення та затвердження в приймаючих територіальних громадах 

плану надання соціальних послуг та психологічної допомоги внутрішньо 

переміщеним особам; 

розроблення та реалізація кампанії з інформування внутрішньо 

переміщених осіб щодо можливості в приймаючих територіальних громадах 

отримання соціальних послуг та психологічної допомоги.  

12. Удосконалення програм соціальної підтримки на усіх рівнях 

(державний, регіональний, місцевий). 

Ключовими результатами є: 

проведення аналізу існуючих програм з соціальної підтримки та соціальних 

послуг, що надаються в приймаючих територіальних  громадах; 

внесення змін до Порядку визначення потреб населення адміністративно-

територіальної одиниці/територіальної громади у соціальних послугах; 

покращення доступу внутрішньо переміщених осіб до соціальних послуг в 

приймаючих територіальних громадах. 
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Ціль 4. Сприяння неурядовим організаціям, у тому числі міжнародним, у 

реалізації проєктів, які направлені на працевлаштування та зайнятість 

внутрішньо переміщених осіб  

Міжнародні неурядові організації та громадські об’єднання реалізують 

проєкти, що направлені на працевлаштування та зайнятість внутрішньо 

переміщених осіб.  

Для реалізації цих проєктів міжнародні неурядові організації, громадські 

об’єднання, органи публічної влади та органи місцевого самоврядування 

потребують інформації та статистичних даних, особливо на обласному та 

місцевому рівнях. 

Недостатня обізнаність міжнародних неурядових організацій та 

громадських об’єднань про відповідні функції органів публічної влади та органів 

місцевого самоврядування, про наявні цільові державні, обласні та місцеві 

програми, особливості участі та діяльності всіх сторін соціального діалогу 

призводить до відсутності координації між міжнародними неурядовими 

організаціями та громадськими об'єднаннями, органами публічної влади та 

органами місцевого самоврядування. Це також перешкоджає міжсекторальній 

співпраці із залученням роботодавців приватного сектору економіки. 

Посилення взаємодії та координації всіх зацікавлених сторін сприятиме 

результативності проєктів з працевлаштування та зайнятості внутрішньо 

переміщених осіб. 

Основними завданнями, необхідними для розв’язання зазначених проблем 

є: 

13. Посилення взаємодії та координації з органами публічної влади та 

органами місцевого самоврядування, регіональних та місцевих центрів 

зайнятості із міжнародними неурядовими організаціями та громадськими 

об’єднаннями щодо підтримки працевлаштування, посиленню доступу до 

соціальних послуг для внутрішньо переміщених осіб. 

Ключовими результатами є: 

розроблення та затвердження механізму системного обміну інформацією у 

сфері зайнятості внутрішньо переміщених осіб між органами публічної влади, 

міжнародними неурядовими організаціями та громадськими об’єднаннями; 

проведення на постійній основі координаційних зустрічей на обласному 

рівні та на рівні приймаючих територіальних громад з метою інформування про 
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існуючі проблеми у сферах підтримки внутрішньо переміщених осіб у 

працевлаштуванні, посиленні доступу до соціальних послуг; 

залучення органів публічної влади та органів місцевого самоврядування до 

участі у заходах та інформаційних майданчиках, які організовуються 

міжнародними неурядовими організаціями та громадськими об'єднаннями  задля 

узгодження спільних дій, визначення напрямів, що потребують додаткового 

фінансування та залучення міжнародної допомоги для фінансування проєктів.  

14. Впровадження діяльності з обміну статистичними даними та 

інформацією у сфері працевлаштування та зайнятості внутрішньо переміщених 

осіб між органами публічної влади та органами місцевого самоврядування, 

регіональними та місцевими центрами зайнятості, міжнародними неурядовими 

організаціями та громадськими об’єднаннями. 

Ключовими результатами є: 

визначення та затвердження форми надання адміністративних даних щодо 

соціальних послуг та статистичних даних у сфері зайнятості внутрішньо 

переміщених осіб; 

проведення консультацій з міжнародними неурядовими організаціями та 

громадськими об'єднаннями щодо статистичних та адміністративних даних, 

аналітичних матеріалів, необхідних для планування і реалізації проєктів, 

спрямованих на підвищення зайнятості внутрішньо переміщених осіб, залежно 

від потреб приймаючих територіальних громад; 

формування у розрізі регіону переліку актуальних даних про внутрішньо 

переміщених осіб, які потребують соціальних послуг у сфері зайнятості, за 

формами, визначеними на основі проведених консультацій. 

15. Обмін досвідом реалізації проєктів з працевлаштування та зайнятості 

внутрішньо переміщених осіб на рівні приймаючих територіальних громад. 

Ключовими результатами є: 

проведення інформаційних заходів за участю працевлаштованих та 

суб’єктів підприємництва з числа внутрішньо переміщених осіб на рівні 

приймаючих територіальних громад із залученням роботодавців; 

реалізація інформаційної кампанії, що висвітлює на державному, 

регіональному та місцевому рівнях успішні історії розвитку підприємництва 

внутрішньо переміщених осіб, працевлаштування тощо. 
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Моніторинг та оцінка процесу реалізації Стратегії 

Моніторинг та оцінка результатів реалізації Стратегії проводяться в межах 

повноважень Кабінету Міністрів України, Міністерства з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України, інших центральних органів 

виконавчої влади за участю міжнародних неурядових організацій та громадських 

об'єднань, об’єднань підприємців, роботодавців тощо. 

У рамках проведення моніторингу передбачається підготовка та подання 

Кабінетові Міністрів України інформації про стан виконання завдань та заходів 

з реалізації Стратегії раз на рік. 

Забезпечення ефективного виконання плану заходів з реалізації Стратегії 

здійснюватиметься з використанням відповідних інструментів моніторингу 

ключових показників ефективності та посилення інституційної спроможності 

центральних органів виконавчої влади. 

Очікувані результати реалізації Стратегії 

Збільшення кількості місць у дошкільних закладах/закладах неформальної 

освіти та інших суб’єктів, що забезпечують перебування дітей в позашкільний 

час. 

Покращення доступу внутрішньо переміщених осіб до соціальних послуг та 

інформації про їх наявність у приймаючих територіальних громадах. 

З метою забезпечення можливості відновлення власної справи 

підприємствам та підприємцям, які мають реєстрацію на тимчасово окупованих 

територіях України внесення змін до чинного законодавства України. 

Удосконалення законодавства, що забезпечує можливість закриття 

договорів надання комунальних послуг підприємствам, що залишись на 

тимчасово окупованій території України. 

Усунення труднощів з погашенням кредитів внутрішньо переміщеними 

особами на пільгових умовах, що вели до негативної кредитної історії та 

унеможливлювали користування державними програмами для відновлення або 

відкриття власної справи. 

Внесення змін до законодавства в сфері застосування банками норм 

законодавства щодо визнання форс-мажору та можливості закриття кредитів 

суб’єктів господарювання, що мають реєстрацію на тимчасово окупованих 

територіях України. 

Покращення доступу до усіх типів житла для внутрішньо переміщених осіб 

у приймаючих територіальних громадах. 
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Розширення кола внутрішньо переміщених осіб, що отримують системну 

психологічну підтримку. 

Забезпечення повного та належного інформування внутрішньо 

переміщених осіб про наявні державні та недержавні гранти та програми, 

ресурси у приймаючих громадах (робота, житло, соціальні послуги) та 

можливості навчання, перенавчання, отримання супроводу бізнес-консультантів 

для підприємців-початківців. 

Посилення системної співпраці та обміну інформацією між основними 

суб’єктами: представниками органів публічної влади, представниками 

роботодавців (зокрема бізнесу), неурядовими організаціями (міжнародні 

неурядові організації та громадські об'єднання). 

Підвищення правової та економічної грамотності внутрішньо переміщених 

осіб. 

Запровадження системної патронатної підтримки для підприємців-

початківців з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Джерела фінансування реалізації Стратегії 

Джерелами фінансування заходів з реалізації Стратегії є кошти державного 

та місцевих бюджетів та інші джерела, не заборонені законодавством України. 

Фінансове забезпечення реалізації Стратегії здійснюватиметься також із 

застосуванням фінансової та технічної допомоги, яку надають Україні 

міжнародні організації, а також іноземні країни. Технічна допомога може бути 

залучена у формі експертної допомоги, необхідних матеріальних ресурсів або 

коштів, виділених на цільові потреби. 

Обсяг видатків, необхідних для реалізації Стратегії, визначається щороку 

під час складання проєктів державного та місцевих бюджетів на відповідний рік 

з урахуванням їх реальних можливостей. 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від                 2024 р.  №  

 

 

ОПЕРАЦІЙНИЙ ПЛАН ЗАХОДІВ 

з реалізації у 2025-2027 роках Стратегії зайнятості внутрішньо переміщених осіб  

на період до 2027 року 

 

Найменування завдання Найменування заходу Відповідальні 

за виконання 

Строк 

виконання 

Орієнтовний обсяг 

фінансового забезпечення 

виконання завдання 

Очікувані результати 

виконання 

(індикатори) 

2025 рік 2026 рік 2027 рік 

Стратегічна ціль 1. Створення рівних можливостей для працевлаштування 

1. Запобігання проявам 

дискримінації за ознаками віку, 

статі, місця реєстрації тощо  при 

прийомі на роботу внутрішньо 

переміщених осіб шляхом 

проведення інформаційних 

кампаній та освітніх заходів для 

роботодавців, посилення 

контролю та відповідальності. 

 

1) підвищення рівня 

обізнаності 

роботодавців та 

внутрішньо 

переміщених осіб про 

недопущення 

дискримінації під час 

прийому на роботу 

 

Мінреінтеграц

ії, МКІП, 

Держпраці, 

Мінсоцполіти

ки, громадські 

організації, 

організації 

роботодавців, 

організації 

профспілок (за 

згодою) 

постійно 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   розміщено на 

ресурсах, пов'язаних 

з 

працевлаштуванням 

чи відкриттям 

власної справи 

(сайти пошуку 

роботи, та ін) 

інформаційних 

матеріалів щодо 

недопущення 

дискримінації та 

заходів для її 

запобігання 
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2) розробка та 

проведення 

інформаційно-

просвітницької кампанії 

для роботодавців щодо 

недопущення 

дискримінації за будь-

якими ознаками 

(зокрема, віку, мови, 

місця реєстрації тощо) 

МКІП, 

Мінцифри, 

Держпраці, 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня, громадські 

організації (за 

згодою) 

постійно    розроблено та 

реалізовано 

інформаційно-

просвітницьку 

кампанію для 

роботодавців щодо 

недопущення 

дискримінації за 

будь-якими ознаками 

(зокрема, віку, мови, 

місця реєстрації 

тощо) 

3) проведення навчання 

(тренінгів, семінарів) 

для роботодавців щодо 

недопущення 

дискримінації за будь-

якими ознаками 

(зокрема, віку мови, 

місця реєстрації тощо)  

Держпраці, 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою) 

постійно    проведено 

щонайменше 24 

заходи на місцевому 

та 3 на 

національному 

рівнях (семінари, 

вебінари тощо) за 

один рік.  

4) інформування щодо 

ознак дискримінації, її 

недопущення, заходів 

запобігання  

  

Мінцифри, 

Держпраці, 

об’єднання 

роботодавців 

(за згодою), 

I-IV 

квартал 

2025 р. 

  
 

зменшено кількість 

скарг на випадки 

дискримінації за 

ознаками віку, статі, 
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об’єднання 

підприємців 

(за згодою), 

громадські 

організації (за 

згодою)  

місця реєстрації 

тощо; 

збільшення рівня 

обізнаності 

внутрішньо 

переміщених осіб 

щодо ознак 

дискримінації та 

заходів її запобігання 

5) наповнення порталу 

та мобільного 

застосунку "Дія" 

інформацією щодо 

ознак дискримінації, її 

недопущення, заходів 

запобігання та 

відповідальності за 

прояви дискримінації 

Мінцифри 

 

 

ІI квартал 

2025 р. 

   розміщено 

інформаційні 

матеріали у 

відповідних розділах 

порталу та 

мобільного 

застосунку "Дія" 

2. Створення умов та надання 

підтримки приймаючими 

територіальними громадам для 

формування місцевої політики 

щодо працевлаштування 

внутрішньо переміщених осіб з 

урахуванням потреб внутрішньо 

переміщених осіб та  потреб на 

ринку праці приймаючих 

територіальних громад. 

Посилення співпраці органів 

місцевого самоврядування з 

Радами з питань внутрішньо 

1) розробити механізм 

оцінювання потреб 

внутрішньо 

переміщених осіб у 

працевлаштуванні 

безпосередньо в 

приймаючих 

територіальних 

громадах  

Державна 

служба 

статистики, 

Мінреінтеграц

ії, 

Державна 

служба 

зайнятості, 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

постійно   
  

розроблено механізм 

оцінювання потреб 

внутрішньо 

переміщених осіб у 

працевлаштуванні 

безпосередньо в 

приймаючих 

територіальних 

громадах; 
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переміщених осіб шляхом 

залучення їх до розробки програм 

адміністрації 

Мінсоцполіти

ки,  

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою) 

 

2) розробити, затвердити 

та впровадити системну 

щорічну оцінку потреб 

внутрішньо 

переміщених осіб у 

працевлаштуванні 

Державна 

служба 

статистики, 

Мінреінтеграц

ії,  

Державна 

служба 

зайнятості, 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації 

Мінсоцполіти

ки, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня 

(за згодою) 

III квартал 

2025 р. 

  
 

розроблено, 

затверджено та 

впроваджено 

системну річну 

оцінку потреб 

внутрішньо 

переміщених  осіб у  

працевлаштуванні; 

3) розробити та 

запровадити системну 

річну оцінку потреб 

Державна 

служба 

зайнятості, 

I-IV 

квартал 

2025 р. 

  
 

розроблено та 

впроваджено 

системну річну 
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громади у сфері 

працевлаштування; 

Мінреінтеграц

ії 

оцінку потреб 

громади у сфері 

працевлаштування; 

4) актуалізація місцевих 

програм сприяння 

зайнятості та/або 

перекваліфікації 

внутрішньо 

переміщених осіб з 

урахуванням 

результатів оцінки 

потреб внутрішньо 

переміщених осіб та 

приймаючої громади 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня 

(за згодою) 

I-IV 

квартал 

2025 р. 

  
 

оновлено місцеві 

програми сприяння 

зайнятості та/або 

перекваліфікації 

внутрішньо 

переміщених осіб з 

урахуванням 

результатів оцінки 

потреб внутрішньо 

переміщених осіб та 

приймаючої 

територіальної  

громади 

5) залучення Рад з 

питань  внутрішньо 

переміщених осіб до 

розробки місцевих та 

регіональних програм 

щодо 

працевлаштування, 

професійного навчання 

внутрішньо 

переміщених осіб та 

відкриття власної 

справи 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації , 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня, Ради з 

питань 

внутрішньо 

переміщених 

осіб (за 

згодою) 

постійно    місцеві програми 

сприяння зайнятості 

внутрішньо 

переміщених осіб 

розробляються за 

участі Рад з питань 

внутрішньо 

переміщених осіб 
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3. Підвищення рівня 

спроможності на ринку праці 

людей, які отримали освіту на 

тимчасово окупованих територіях 

України  

1) розробити та 

затвердити рекомендації  

щодо особливостей 

визнання результатів 

навчання, здобутих на 

тимчасово окупованих 

територіях України, на 

рівнях  повної загальної 

середньої, професійної 

(професійно-технічної), 

фахової передвищої та 

вищої освіти 

 

 

МОН І квартал 

2025 р. 

   розроблено та 

затверджено 

рекомендації  щодо 

особливостей 

визнання результатів 

навчання, здобутих 

на тимчасово 

окупованих 

територіях України, 

на рівнях  повної 

загальної середньої, 

професійної 

(професійно-

технічної), фахової 

передвищої та вищої 

освіти  

2) розробити та 

розмістити на офіційних 

сайтах органів 

виконавчої влади 

роз’яснення 

(інфографіку) щодо 

порядку визнання 

результатів навчання та 

знань, здобутих на 

тимчасово окупованих 

територіях України, та 

поширити їх серед 

органів місцевого 

самоврядування, 

закладів освіти та медіа 

МОН,  

інші 

центральні 

органи 

виконавчої 

влади, обласні, 

Київська 

міська 

державні 

(військові) 

адміністрації 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою) 

 

ІІ квартал 

2025 р. 

  
 

на офіційних 

інтернет-ресурсах 

обласних військових 

адміністрацій, 

органів місцевого 

самоврядування 

розміщено 

роз’яснення щодо 

порядку визнання 

результатів навчання 

та знань, здобутих на 

тимчасово 

окупованих 

територіях України 
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4. Запровадження єдиного 

стандарту інформування 

внутрішньо переміщених осіб  

щодо  наявності житла, 

соціальних послуг  та наявності 

робочих місць/вакансій на рівні 

приймаючих територіальних  

громад 

 

1) визначення та 

затвердження переліку 

основної інформації 

щодо: доступного у 

громаді житла, доступу 

до соціальних послуг, 

наявних вакансій, 

навчання та професійної 

перепідготовки, 

дошкільної, шкільної 

освіти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня, міжнародні 

неурядові 

організації, 

громадські 

об'єднання  (за 

згодою) 

III квартал 

2025 р 

  
 

 

 

визначено та 

затверджено перелік 

основної інформації 

щодо доступного у 

громаді житла, 

доступу до 

соціальних послуг, 

наявних вакансій, 

навчання та 

професійної 

перепідготовки, 

дошкільної, шкільної 

освіти на рівні 

приймаючої 

територіальної 

громади, розміщено 

на офіційних 

вебсайтах 

територіальних 

громад, обласних, 

Київської міської 

військових 

(державних) 

адміністрацій, 

регіональних служб 

зайнятості, інших 

служб та установ 

 2) встановлення та 

затвердження єдиного 

формату подачі 

інформації щодо 

наявних у приймаючих 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

I-IV 

квартал 

2025 р. 

  
 

встановлено та 

затверджено  єдиний 

формат подачі 

інформації щодо 

наявних в громаді 
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територіальних 

громадах ресурсів, 

доступу до послуг та 

працевлаштування 

тощо. 

 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня, міжнародні 

неурядові 

організації та 

громадські 

об'єднання  (за 

згодою) 

ресурсів, доступу до 

послуг та 

працевлаштування 

 

 3) встановлення та 

затвердження 

мінімального терміну 

оновлення інформації-

не рідше 1 разу на 

місяць 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня, міжнародні 

неурядові 

організації та 

громадські 

об'єднання  (за 

згодою) 

постійно   
 

інформація 

оновлюється на 

регулярній основі 

 

5. Розробка програм 

професійного навчання з 

урахуванням запитів ринку праці 

 

1) розробка програм 

професійного навчання 

з урахуванням вимог 

сучасного ринку праці 

 

 

МОН, 

Держпраці, 

Державна 

служба 

зайнятості, 

міжнародні 

I квартал 

2026 р. 

   

 

розроблено програми 

професійного 

навчання з 

урахуванням вимог 

сучасного ринку 

праці 
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 неурядові 

організації та 

громадські 

об'єднання  (за 

згодою) 

 

2) реалізація програм 

навчання виходячи з 

потреб ринку праці  

 

МОН, 

Держпраці, 

Державна 

служба 

зайнятості, 

міжнародні 

неурядові 

організації та 

громадські 

об'єднання  (за 

згодою) 

постійно    реалізовано 

програми навчання 

виходячи з потреб 

ринку праці  

 

3) розробка гнучких та 

доступних навчальних 

програм, які 

відповідають потребам 

та можливостям 

внутрішньо 

переміщених осіб з 

використанням 

інноваційних підходів, 

зокрема з 

використанням програм 

патронату 

 

МОН, 

Держпраці, 

Державна 

служба 

зайнятості, 

міжнародні 

неурядові 

організації та 

громадські 

об'єднання  (за 

згодою) 

I квартал 

2026 р. 

   розроблено гнучкі та 

доступні навчальні 

програми, які 

відповідають 

потребам та 

можливостям 

внутрішньо 

переміщених осіб з 

використанням 

інноваційних 

підходів, зокрема з 

використанням 

програм патронату 

Стратегічна ціль 2. Розширення можливостей для підприємницької діяльності та самозайнятості внутрішньо переміщених осіб 
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Найменування завдання Найменування заходу Відповідальні 

за виконання 

Строк 

виконання 

Орієнтовний обсяг 

фінансового забезпечення 

виконання завдання 

Очікувані результати 

виконання 

(індикатори) 

2025 рік 2026 рік 2027 рік 

6. Вдосконалення існуючих 

програм підтримки 

започаткування та підтримки 

власної справи для внутрішньо 

переміщених осіб 

 

1) аналіз існуючих 

програм для 

започаткування та 

розвитку власної справи 

та їх вдосконалення 

 

МОН, 

Мінекономіки, 

Державна 

служба 

зайнятості, 

Торгово-

промислові 

палати, 

міжнародні 

неурядові 

організації, 

громадські 

об'єднання  (за 

згодою) 

I квартал 

2026 р. 

   результати аналізу 

існуючих програм 

опубліковано на 

офіційному інтернет-

ресурсі МОН, 

Торгово-

промислової палати, 

Державної служби 

зайнятості 

  

 

2) аналіз потреб 

цільової аудиторії 

(шляхом дослідження), 

для розробки 

рекомендацій щодо 

інструментів по 

вдосконаленню 

навчання та підтримки 

МОН, 

Мінекономіки, 

Державна 

служба 

зайнятості, 

Торгово-

промислові 

палати, 

міжнародні 

неурядові 

організації, 

громадські 

III квартал 

2025 р. - I 

квартал 

2026 р. 

   розроблено 

рекомендації щодо 

вдосконалення 

існуючих програм з 

започаткування та 

розвитку власної 

справи. Рекомендації 

опубліковано  на 

офіційному інтернет-

ресурсі МОН, 

Торгово-

промислової палати, 

Державної служби 
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об'єднання  (за 

згодою) 

зайнятості  

3) створення та 

затвердження 

рекомендацій щодо 

наповнення навчальної 

програми з 

підприємництва та 

етапів і послуг для 

обов'язкової підтримки 

новостворених бізнесів. 

 

 

 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня, Держпраці, 

Державна 

служба 

зайнятості, 

Торгово-

промислові 

палати (за 

згодою), 

міжнародні 

неурядові 

організації, 

громадські 

об'єднання  (за 

згодою) 

федерації, 

асоціації та 

інші 

об’єднання 

роботодавців ( 

за згодою) 

I квартал 

2025 р. - III 

квартал 

2026 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   затверджено 

рекомендації щодо  

навчання та 

підтримки протягом 

першого року 

започаткування та 

ведення 

підприємницької 

діяльності 

внутрішньо 

переміщених осіб 
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4) залучення 

міжнародних 

неурядових організацій 

та громадських 

об'єднань, які мають 

досвід реалізації 

навчальних бізнес-

програм та 

комплексного 

супроводу малого 

бізнесу до розробки та 

реалізації програм з 

навчання та 

перенавчання 

внутрішньо 

переміщених осіб, 

здійснення супроводу 

після відкриття власної 

справи 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою), 

Держпраці, 

Державна 

служба 

зайнятості, 

Торгово-

промислові 

палати (за 

згодою), 

міжнародні 

неурядові 

організації, 

громадські 

об'єднання  (за 

згодою) 

постійно    розроблено та 

впроваджено місцеві 

програми підтримки 

підприємців-

початківців з 

залученням 

міжнародних 

неурядових 

організацій та 

громадських 

об'єднань, які мають 

досвід реалізації 

навчальних бізнес-

програм та 

комплексного 

супроводу малого 

бізнесу до програм з 

навчання та 

перенавчання 

внутрішньо 

переміщених осіб, 

здійснення 

супроводу після 

відкриття власної 

справи 

 5) на базі регіональних 

Торгово-промислових 

палат створення Центрів 

підтримки 

підприємництва,  які, 

відповідно до 

затвердженого переліку, 

Торгово-

промислові 

палати, 

федерації, 

асоціації та 

інші 

об’єднання 

II квартал 

2025 р. - I 

квартал 

2026 р. 

   в кожному регіоні 

створено Центр 

підтримки 

підприємництва, де 

підприємці-

початківці мають 

можливість 
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надають послуги з 

консультування 

підприємців-початківців 

з питань бізнес 

планування, 

фінансового 

планування, 

бухгалтерського обліку, 

діяльності ФОП тощо. 

 

 

роботодавців ( 

за згодою), 

підприємці (за 

згодою) 

отримати 

консультації юриста, 

бухгалтера, фахівця з 

оподаткування, 

консультанта з 

фінансового 

планування та інших 

фахівців, перевірити 

контрагента перед 

укладенням 

контракту, отримати 

інформацію про 

можливості 

співпраці з 

підприємцями з 

інших країн.   

 6) створення та 

реалізація на базі Дія. 

Бізнес сервісу 

комплексної підтримки 

внутрішньо 

переміщених осіб, 

власників мікробізнесу 

та малого 

підприємництва, який 

відповідно до 

затвердженого переліку 

надає послуги з 

консультування 

підприємців-початківців 

з питань бізнес 

планування, 

Мінекономіки, 

Мінцифра, 

міжнародні 

неурядові 

організації, 

громадські 

об'єднання  (за 

згодою), 

Торгово-

промислові 

палати (за 

згодою) 

I-IV 

квартал 

2025 р. 

   на базі Дія.Бізнес діє 

онлайн сервіс 

комплексної 

підтримки 

внутрішньо 

переміщених осіб, 

власників 

мікробізнесу та 

малого 

підприємництва, 

який відповідно до 

затвердженого 

переліку надає 

послуги з 

консультування 

підприємців-
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фінансового 

планування, 

бухгалтерського обліку 

та юридичних аспектів 

реєстрації та діяльності 

ФОП та у сфері 

бухгалтерського обліку 

та юридичних питань 

 

початківців питань 

бізнес планування, 

фінансового 

планування, 

бухгалтерського 

обліку та юридичних 

аспектів реєстрації 

та діяльності ФОП та 

у сфері 

бухгалтерського 

обліку та юридичних 

питань 

7. Усунення економічних та 

правових бар’єрів відновлення 

власної справи для підприємців, 

що зареєстровані на тимчасово 

окупованих територіях України 

1) розробити та 

впровадити механізм 

звільнення від 

нарахування штрафів, 

пені та комісій за 

невиконання 

зобовʼязань по кредитам 

виданим в рамках 

“Програми фінансової 

державної підтримки 

суб’єктів малого, 

мікропідприємництва та 

середнього 

підприємництва 

«Доступні кредити 5-7-

9%» 

Мінекономіки, 

Мінфін 

I-IV 

квартал 

2025 р. 

   запущено 

працюючий механізм 

звільнення від 

нарахування 

штрафів, пені та 

комісій за 

невиконання 

зобовʼязань по 

кредитам виданим в 

рамках “Програми 

фінансової 

державної підтримки 

суб’єктів малого, 

мікропідприємництв

а та середнього 

підприємництва 

«Доступні кредити 5-

7-9%» 
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2) розробка та 

впровадження довідки 

«адреси місця 

розташування об’єкта 

оподаткування» для 

фізичних осіб-

підприємців та 

підприємців, які 

провадять незалежну 

професійну діяльність, 

що мають реєстрацію 

(податкову адресу) на 

тимчасово окупованих 

територіях України. 

 

Мінекономіки, 

Мін’юст 

I-III 

квартал 

2025 р. 

   розроблено та 

впроваджено довідку 

«адреси місця 

розташування 

об’єкта 

оподаткування» для 

підприємців та 

фізичних осіб, які 

провадять незалежну 

професійну 

діяльність, що мають 

реєстрацію 

(податкову адресу) 

на тимчасово 

окупованих 

територіях України. 

3) внесення змін до 

типових договорів 

надання комунальних 

послуг підприємствам, 

які передбачають 

можливість розірвання 

договору та списання 

боргів підприємствам, 

що знаходяться на 

тимчасово окупованих 

територіях України і 

послуги яким фактично 

не надаються 

 

Мінінфрастру

ктури, 

Мінекономіки 

I-IV 

квартал 

2025 р. 

   внесено зміни до 

типових договорів 

надання 

комунальних послуг 

підприємствам, які 

передбачають 

можливість 

розірвання договору 

та списання боргів 

підприємствам, що 

знаходяться на 

тимчасово 

окупованих 

територіях України і 

послуги яким 
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фактично не 

надаються 

4) на період дії 

правового режиму 

воєнного стану з 

загального (місячного)  

річного оподаткування 

коштів, отриманих 

внутрішньо 

переміщеними особами 

у вигляді грантової 

допомоги, що надається 

за рахунок міжнародних 

благодійних фондів та 

організацій,  отриманих 

внутрішньо 

переміщеними особами 

у вигляді грантової 

допомоги для розвитку 

або започаткування 

власної справи 

Мінфін,  

НБУ 

I квартал 

2026 р. 

   виключено на час дії 

правового режиму 

воєнного стану з 

загального 

(місячного) річного 

оподаткування 

коштів, отриманих 

внутрішньо 

переміщеними 

особами у вигляді 

грантової допомоги, 

що надається за 

рахунок 

міжнародних 

благодійних фондів 

та організацій,  

отриманих 

внутрішньо 

переміщеними 

особами у вигляді 

грантової допомоги 

для розвитку або 

започаткування 

власної справи) 

8. Стимулювання приймаючих 

територіальних громад до 

збільшення, розширення та 

активізації підприємницької 

1) запровадження 

програм обміну 

досвідом між 

успішними 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

постійно    щорічно реалізується 

4 програми обміну 

досвідом між 

успішними 
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діяльності  в територіальній 

громаді 

територіальними 

громадами 

адміністрації, 

Торгово-

промислові 

палати, органи 

місцевого 

самоврядуван

ня, об’єднання 

роботодавців, 

підприємців 

(за згодою) 

територіальними 

громадами 

2) започаткування  

регулярних зустрічей 

представників органів 

місцевого 

самоврядування, 

обласних військових 

адміністрацій та бізнесу 

для обміну досвідом, 

найкращими 

практиками та розвитку 

співпраці між регіонами 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

Торгово-

промислові 

палати, органи 

місцевого 

самоврядуван

ня, об’єднання 

роботодавці, 

підприємців 

(за згодою) 

постійно    на постійній основі 

проводяться зустрічі 

місцевих 

роботодавців, 

підприємців, 

обласних військових 

(державних) 

адміністрацій, 

органів місцевого 

самоврядування 

тощо 

3) впровадження 

комплексних місцевих 

програм, направлених 

на стимулювання 

бізнесу, що включатиме 

пільгове оподаткування 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

постійно    відкриття нового 

бізнесу внутрішньо 

переміщеними 

особами протягом 

року в приймаючій 
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місцевими податками, 

пільгову оренду 

комунальної власності, 

надання вільних 

приміщень під 

розміщення бізнес-

центрів та коворкінгів, 

освітні програми та 

тренінги з основ бізнесу 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою) 

територіальній 

громаді 

Стратегічна ціль 3. Створення додаткових умов для працевлаштування внутрішньо переміщених осіб 

Найменування завдання Найменування заходу Відповідальні 

за виконання 
Строк 

виконання 
Орієнтовний обсяг 

фінансового забезпечення 

виконання завдання 
Очікувані результати 

виконання 

(індикатори) 
2025 рік 2026 рік 2027 рік 

9. Сприяння працевлаштуванню 

внутрішньо переміщених осіб 

шляхом забезпечення їх житлом 

на рівні приймаючих 

територіальних громад  

 

1) розробка проєкту 

акта щодо внесення змін 

до підпункт 1 пункту 20 

“Порядку формування 

фондів житла, 

призначеного для 

тимчасового 

проживання, обліку та 

надання такого житла 

для тимчасового 

проживання внутрішньо 

переміщених осіб” в 

частині включення до 

пріоритетних критеріїв 

надання внутрішньо 

Мінреінтеграц

ії, 

Мінінфаструкт

ури 

І-IV 

квартал 

2025 р. 

   розроблено проєкт 

акту щодо внесення 

змін до підпункту 1 

пункту 20 “Порядку 

формування фондів 

житла, призначеного 

для тимчасового 

проживання, обліку 

та надання такого 

житла для 

тимчасового 

проживання 

внутрішньо 

переміщених осіб” в 

частині включення 
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переміщеним особам 

житлових приміщень 

критерію 

“працевлаштування 

внутрішньо переміщеної 

особи в приймаючій 

територіальній громаді” 

 

 

 

до пріоритетних 

критеріїв надання 

внутрішньо 

переміщеним особам 

житлових приміщень 

критерію 

“працевлаштування 

внутрішньо 

переміщеної особи в 

приймаючій 

територіальній 

громаді” 

 2) створення 

можливостей щодо 

отримання житла 

внутрішньо 

переміщеними особами 

на умовах 

працевлаштування за 

спеціальностями, яких 

потребує громада, 

шляхом розширення 

підстав та типів житла 

відповідно до “Порядку 

формування фондів 

житла, призначеного 

для тимчасового 

проживання, обліку та 

надання такого житла 

для тимчасового 

проживання внутрішньо 

переміщених осіб” 

Мінреінтеграц

ії, 

Мінінфрастру

ктури, 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою) 

постійно    внесено зміни до 

підпункту 1 пункту 

20 “Порядку 

формування фондів 

житла, призначеного 

для тимчасового 

проживання, обліку 

та надання такого 

житла для 

тимчасового 

проживання 

внутрішньо 

переміщених осіб“ 



 

 

 

ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД 
 

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000001C4D3300E233C600  
Підписувач Верещук Ірина Андріївна 
Дійсний з 06.11.2023 14:16:12 по 06.11.2025 14:16:12 

Міністерство з питань 
реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України 

Н;f"M'$P?yz5О   
 

22/4.2-5700-24 від 12.07.2024 
 

 

ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД 
 

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000001C4D3300E233C600  
Підписувач Верещук Ірина Андріївна 
Дійсний з 06.11.2023 14:16:12 по 06.11.2025 14:16:12 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України 

Н;f"M'$P?yz5О   
 

22/4.2-5700-24 від 12.07.2024 
 

 3) розробка, 

затвердження або 

внесення змін в існуючі 

місцеві цільові 

програми щодо 

забезпечення 

внутрішньо 

переміщених осіб 

житлом за умови їх 

працевлаштування на 

затребувані в 

приймаючих 

територіальних 

громадах роботи* 

 

*Для областей, що не 

перебувають в наказі 

Мінреінтеграції № 309, 

території яких 

тимчасово окуповані, 

знаходяться в зоні 

можливих бойових дій 

або на яких ведуться 

активні бойові дії-після 

стабілізації безпекової 

ситуації. 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою) 

І-IV 

квартал 

2025 р. 

   затверджено місцеві 

цільові програми, 

або внесено зміни у 

вже існуючі цільові 

програми 

 4) здійснення заходів із 

залучення фінансової 

допомоги для реалізації 

місцевих цільових 

програм щодо 

забезпечення 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

постійно    залучено фінансову 

допомогу для 

реалізації місцевих 

цільових програм 

щодо забезпечення 

внутрішньо 
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внутрішньо 

переміщених осіб, 

житлом за умови їх 

працевлаштування на 

затребувані в 

приймаючих 

територіальних 

громадах роботи 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою) 

переміщених осіб 

житлом за умови їх 

працевлаштування 

на затребувані в 

приймаючих 

територіальних 

громадах роботи 

 5) надання місцевих 

преференцій для малого 

та середнього бізнесу, 

що бере участь у 

створенні та 

впровадженні проєктів, 

програм, які 

передбачають 

забезпечення 

внутрішньо 

переміщених осіб 

житлом за умови їх 

працевлаштування на 

затребувані в 

приймаючих 

територіальних 

громадах роботи* 

 

*Для областей, частина 

територій яких 

тимчасово окуповані, 

знаходяться в зоні 

можливих бойових дій 

або на яких ведуться 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

постійно    надано місцеві 

преференції для 

малого та середнього 

бізнесу, що бере 

участь у створенні та 

впровадженні 

проєктів, програм, 

які передбачають 

забезпечення 

внутрішньо 

переміщених осіб 

житлом за умови їх 

працевлаштування 

на затребувані в 

приймаючих 

територіальних 

громадах роботи 
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активні бойові дії- після 

стабілізації безпекової 

ситуації 

 6) розробка та 

проведення 

інформаційно-

просвітницької кампанії 

для внутрішньо 

переміщених осіб щодо 

наявності в приймаючих 

територіальних 

громадах програм, 

проєктів, які дають 

право на отримання 

ними житла за умови їх 

працевлаштування 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою) 

постійно    інформаційний 

матеріал щодо 

вакансій, які 

дозволяють 

отримати житло за 

умов 

працевлаштування 

на спеціальності, 

яких потребує 

приймаюча 

територіальна 

громада розміщено 

на офіційних веб 

ресурсах органів 

місцевого 

самоврядування  

10. Розширення системи 

позашкільної освіти шляхом 

збільшення центрів неформальної 

освіти усіх типів,  дитячих кімнат 

та інших суб’єктів, що 

забезпечують перебування дітей в 

позашкільний час 

 

1) започаткувати 

інформаційну кампанію 

для суб’єктів 

господарювання, які 

потенційно можуть 

повністю або частково 

фінансувати побудову 

або облаштування 

центрів неформальної 

освіти усіх типів, 

дитячих кімнат та інших 

суб’єктів, що 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня, міжнародні 

неурядові 

організації, 

постійно    на рівні 

територіальних 

громад протягом 

року проведено 

щонайменше 2 

зустрічі з 

представниками 

бізнесу щодо 

можливості 

створення або 

часткового 

фінансування 



 

 

 

ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД 
 

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000001C4D3300E233C600  
Підписувач Верещук Ірина Андріївна 
Дійсний з 06.11.2023 14:16:12 по 06.11.2025 14:16:12 

Міністерство з питань 
реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України 

Н;f"M'$P?yz5О   
 

22/4.2-5700-24 від 12.07.2024 
 

 

ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД 
 

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000001C4D3300E233C600  
Підписувач Верещук Ірина Андріївна 
Дійсний з 06.11.2023 14:16:12 по 06.11.2025 14:16:12 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України 

Н;f"M'$P?yz5О   
 

22/4.2-5700-24 від 12.07.2024 
 

забезпечують 

перебування дітей в 

позашкільний час* 

 

*Для областей,частина 

територій яких 

тимчасово окуповані, 

знаходяться в зоні 

можливих бойових дій 

або на яких ведуться 

активні бойові дії- після 

стабілізації безпекової 

ситуації 

громадські 

об’єднання (за 

згодою) 

центрів 

неформальної освіти, 

просторів, дружніх 

до дитини, інших 

суб’єктів, що 

забезпечують 

перебування дітей в 

позашкільний час 

 

2) стимулювання малого 

та середнього бізнесу до 

участі у розширенні 

закладів неформальної 

освіти та інших 

суб’єктів, що 

забезпечують 

перебування дітей в 

позашкільний час, 

шляхом надання йому 

місцевих преференцій 

(податкові пільги на 

рівні місцевих податків, 

пільгові умови оренди 

об’єктів комунальної 

власності тощо)* 

 

*Для областей, частина 

території яких 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня, міжнародні 

неурядові 

організації, 

громадські 

об’єднання (за 

згодою) 

постійно    рішенням органів 

місцевого 

самоврядування 

затверджено 

програму 

стимулювання 

малого та середнього 

бізнесу до 

фінансування або 

часткового 

фінансування 

запроваджено 

місцеві програми 

стимулювання 

малого та середнього 

бізнесу до участі у 

розширенні закладів 

неформальної освіти 
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тимчасово окуповані, 

знаходяться в зоні 

можливих бойових дій 

або на яких ведуться 

активні бойові дії- після 

стабілізації безпекової 

ситуації 

та інших суб’єктів, 

що забезпечують 

перебування дітей в 

позашкільний час, 

шляхом надання 

йому місцевих 

преференцій 

3) розробка та 

проведення 

інформаційно-

просвітницької кампанії 

для внутрішньо 

переміщених осіб щодо 

функціонування в 

приймаючих 

територіальних 

громадах закладів 

неформальної освіти та 

інших суб’єктів, що 

забезпечують 

перебування дітей в 

позашкільний час 

 

*Для областей, частина 

території яких 

тимчасово окуповані, 

знаходяться в зоні 

можливих бойових дій 

або на яких ведуться 

активні бойові дії- після 

стабілізації безпекової 

ситуації 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня, міжнародні 

неурядові 

організації, 

громадські 

об’єднання (за 

згодою) 

постійно    розроблено 

інформаційні 

матеріали в 

електронному 

форматі 

(інфографіка, стаття 

тощо) 
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11. Інформування про можливості 

отримання соціальних послуг та  

отримання психологічної   

допомоги, для  внутрішньо 

переміщених осіб на рівні 

приймаючих територіальних 

громад 

1) проведення за участю 

громадських організацій 

оцінки ступеня доступу 

до соціальних послуг 

для внутрішньо 

переміщених осіб в 

приймаючих 

територіальних 

громадах 

Мінсоцполіти

ки,  

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня, громадські 

організації (за 

згодою) 

постійно    результати оцінки 

ступеня доступу до 

соціальних послуг 

оприлюднено на 

офіційних веб-сайтах 

(веб-порталах) 

приймаючих 

територіальних 

громад 

 2) розробка та 

проведення 

інформаційно-

просвітницької кампанії 

для внутрішньо 

переміщених осіб щодо 

наявності в приймаючих 

територіальних 

громадах доступних 

соціальних послуг, 

спрямованих на 

допомогу з догляду за 

особами, які потребують 

постійного стороннього 

догляду, а також на 

допомогу, пов’язану з 

працевлаштуванням   

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою), 

Державна 

служба 

зайнятості 

постійно    розроблено матеріал 

в електронному 

форматі 

(інфографіка, стаття 

тощо) 
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3) розробити та 

затвердити в 

приймаючих 

територіальних 

громадах план надання 

соціальних послуг  та 

психологічної допомоги 

внутрішньо 

переміщеним особам* 

 

*Для областей, 

території яких 

тимчасово окуповані, 

знаходяться в зоні 

можливих бойових дій 

або на яких ведуться 

активні бойові дії- після 

стабілізації безпекової 

ситуації 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою) 

щороку    розроблено та 

затверджено на рівні 

територіальних 

громад план надання 

соціальних послуг  

та психологічної 

допомоги 

внутрішньо 

переміщеним особам 

 4) розробка та 

проведення кампанії з 

інформування 

внутрішньо 

переміщених осіб щодо 

можливості в 

приймаючих 

територіальних 

громадах отримання 

соціальних послуг та 

психологічної 

допомоги  

 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою) 

постійно    виготовлено та 

поширено 

щонайменше 50 000 

друкованих 

матеріалів* 

розроблено матеріал 

в електронному 

форматі 

(інфографіка, стаття 

тощо). 
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 *Для областей, 

території яких 

тимчасово 

окуповані, 

знаходяться в зоні 

можливих бойових 

дій або на яких 

ведуться активні 

бойові дії- після 

стабілізації 

безпекової ситуації 

12.Удосконалення програм 

соціальної підтримки на усіх 

рівнях (державний, регіональний, 

місцевий) 

1) аналіз існуючих 

програм з соціальної 

підтримки та соціальних 

послуг, що надаються в 

приймаючих 

територіальних 

громадах 

Мінсоцполіти

ки, 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня, Ради з 

питань 

внутрішньо 

переміщених 

осіб (за 

згодою) 

І-IV 

квартал 

2025 р. 

   проведено аналіз 

існуючих програм з 

соціальної підтримки 

та соціальних 

послуг, що 

надаються в 

приймаючих 

територіальних 

громадах. Результати 

аналізу опубліковано 

на офіційному веб-

порталі 

Мінсоцполітики 

2) внесення змін до 

пункту 1 розділу 

II  “Порядку визначення 

Мінсоцполіти

ки 

І-IV 

квартал 

2025 р. 

   внесено зміни до 

“Порядку 

визначення потреб 



 

 

 

ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД 
 

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000001C4D3300E233C600  
Підписувач Верещук Ірина Андріївна 
Дійсний з 06.11.2023 14:16:12 по 06.11.2025 14:16:12 

Міністерство з питань 
реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України 

Н;f"M'$P?yz5О   
 

22/4.2-5700-24 від 12.07.2024 
 

 

ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД 
 

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000001C4D3300E233C600  
Підписувач Верещук Ірина Андріївна 
Дійсний з 06.11.2023 14:16:12 по 06.11.2025 14:16:12 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України 

Н;f"M'$P?yz5О   
 

22/4.2-5700-24 від 12.07.2024 
 

потреб населення 

адміністративно-

територіальної одиниці/ 

територіальної громади 

у соціальних послугах”, 

затвердженого Наказом 

Мінсоцполітики 

19.04.2023  № 130-Н 

щодо періодичності 

проведення оцінки 

потреб 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

населення 

адміністративно-

територіальної 

одиниці/ 

територіальної 

громади у 

соціальних 

послугах", 

затвердженого 

Наказом 

Мінсоцполітики 

19.04.2023  № 130-Н  

оцінка потреб 

населення у 

соціальних послугах 

проводиться 

щонайменше один 

раз на рік, 

враховуючи 

опитування 

внутрішньо 

переміщених осіб 

3) покращення доступу 

для внутрішньо 

переміщених осіб до 

соціальних послуг в 

приймаючих 

територіальних  

громадах  

 

Нацсоцслужба

, департаменти 

соціального 

захисту, 

управління 

соціального 

захисту 

населення 

постійно    збільшено кількість 

внутрішньо 

переміщених осіб,  

які отримали доступ 

до соціальних послуг 

в приймаючих 

територіальних  

громадах 
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Стратегічна ціль 4. Сприяння неурядовим організаціям, у тому числі міжнародним, у реалізації проєктів, які направлені на працевлаштування 

та зайнятість внутрішньо переміщених осіб 

13. Посилення взаємодії та 

координації між органами 

публічної влади та органами 

місцевого самоврядування, 

регіональними та місцевими 

центрами зайнятості із 

міжнародними неурядовими 

організаціями та громадськими 

об'єднаннями щодо підтримки в 

отриманні адекватного доходу, 

сприянні інклюзивному й 

недискримінаційному 

працевлаштуванню, посиленню 

доступу до соціальних послуг для 

внутрішньо переміщених осіб 

1) розробка механізму 

системного обміну 

інформацією у сфері 

зайнятості внутрішньо 

переміщених осіб між 

органами публічної 

влади та неурядовими 

організаціями 

 

 

 

 

 

 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою), 

міжнародні 

неурядові 

організації (за 

згодою) 

громадські 

об’єднання (за 

згодою) 

І-IV 

квартал 

2025 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   розроблено  та 

затверджено 

механізм системного  

обміну інформацією  

у сфері зайнятості 

внутрішньо 

переміщених осіб 

між органами 

публічної влади та 

неурядовими 

організаціями 

 

 

 

 2) затвердження 

механізму  системного 

обміну інформацією  та 

визначено перелік даних 

у сфері зайнятості 

внутрішньо 

переміщених осіб для 

обміну між органами 

публічної влади,  

органами місцевого 

самоврядування, 

регіональними та 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою), 

міжнародні 

неурядові 

І-IV 

квартал 

2025 р. 

 

   затверджено 

механізм системного 

обміну інформацією  

та визначено перелік 

даних у сфері 

зайнятості 

внутрішньо 

переміщених осіб 

для обміну між 

органами публічної 

влади, органами 

місцевого 
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місцевими центрами 

зайнятості та 

міжнародними 

неурядовими 

організаціями 

організації (за 

згодою), 

громадські 

об’єднання (за 

згодою) 

самоврядування, 

регіональними та 

місцевими центрами 

зайнятості та 

міжнародними 

неурядовими 

організаціями 

 3) запровадження 

щомісячних 

координаційних 

зустрічей на обласному 

рівні та на рівні 

територіальних громад з 

метою інформування 

про існуючі проблеми у 

сферах підтримки в 

працевлаштуванні, 

посиленні доступу до 

соціальних послуг для 

внутрішньо 

переміщених осіб  

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою), 

міжнародні 

неурядові 

організації (за 

згодою) 

громадські 

об’єднання (за 

згодою) 

постійно    проводяться  

координаційні 

зустрічі на 

обласному рівні та 

на рівні 

територіальних 

громад з метою 

інформування про 

існуючі проблеми у 

сферах підтримки 

працевлаштування, 

посилення доступу 

до соціальних послуг 

для внутрішньо 

переміщених осіб 

 

 4) залучення органів 

публічної влади до 

участі у заходах та 

інформаційних 

майданчиках, які 

організовують 

міжнародні неурядові 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

постійно    органи влади 

залучені до участі у 

заходах та 

інформаційних 

майданчиках, які 

організовують 

міжнародні 
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організації та 

громадські об'єднання  

задля узгодження 

спільних дій, 

визначення напрямів, 

що потребують 

додаткового 

фінансування та 

залучення міжнародної 

технічної допомоги для 

фінансування проєктів 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою), 

міжнародні 

неурядові 

організації (за 

згодою), 

громадські 

об’єднання (за 

згодою) 

неурядові організації 

та громадські 

об'єднання  задля 

узгодження спільних 

дій, визначення 

напрямів, що 

потребують 

додаткового 

фінансування та 

залучення 

міжнародної 

технічної допомоги 

для фінансування 

проектів 

14. Впровадження діяльності з 

обміну статистичними даними та 

інформацією у сфері 

працевлаштування та зайнятості 

внутрішньо переміщених осіб 

між органами публічної влади та 

органами місцевого 

самоврядування, регіональними 

та місцевими центрами 

зайнятості та неурядовими 

організаціями 

1) визначення форм  

адміністративних даних 

щодо соціальних послуг 

та статистичних та у 

сфері зайнятості 

внутрішньо 

переміщених осіб 

 

 

 

 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

регіональні 

центри 

зайнятості, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня (за згодою) 

І-IV 

квартал 

2025 р. 

 

   визначено та 

затверджено форми 

надання 

адміністративних 

даних щодо 

соціальних послуг та  

статистичних даних 

у сфері зайнятості 

внутрішньо 

переміщених осіб 

2) проведення 

консультацій з 

міжнародними 

неурядовими 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня, міжнародні 

постійно 

 

 

 

   проводяться  

консультацій з 

міжнародними 

неурядовими 
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організаціями та 

громадськими 

об'єднаннями  щодо 

статистичних та 

адміністративних даних, 

аналітичних матеріалів, 

необхідних для 

планування і реалізації 

проєктів, спрямованих 

на підвищення 

зайнятості внутрішньо 

переміщених осіб, 

залежно від потреб 

регіону 

 

 

неурядові 

організації, 

громадські 

об'єднання (за 

згодою) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

організаціями та 

громадськими 

об'єднаннями  щодо 

статистичних та 

адміністративних 

даних, аналітичних 

матеріалів, 

необхідних для 

планування і 

реалізації проєктів, 

спрямованих на 

підвищення 

зайнятості 

внутрішньо 

переміщених осіб, 

залежно від потреб 

регіону 

3) формування у розрізі 

регіону переліку 

актуальних даних про 

внутрішньо 

переміщених осіб, які 

потребують соціальних 

послуг у сфері 

зайнятості, за формами, 

визначеними на основі 

проведених 

консультацій 

 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня, міжнародні 

неурядові 

організації, 

громадські 

об'єднання (за 

згодою) 

І-IV 

квартал 

2025 р. 

   сформовано у розрізі 

регіону переліку 

актуальних даних 

про внутрішньо 

переміщених осіб, 

які потребують 

соціальних послуг у 

сфері зайнятості, за 

формами, 

визначеними на 

основі проведених 

консультацій. 
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15. Обмін досвідом реалізації 

проєктів з працевлаштування та 

зайнятості внутрішньо 

переміщених осіб на рівні 

приймаючих територіальних 

громад 

 

1) проведення 

інформаційних  заходів 

за участю 

працевлаштованих та 

зайнятих внутрішньо 

переміщених осіб на 

рівні приймаючих 

територіальних громад 

із залученням 

роботодавців 

обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації, 

Державна 

служба 

зайнятості 

  

постійно 

 

 

 

 

 

 

 

 

   проведено не менше 

2 заходів на рік на 

рівні приймаючих 

територіальних 

громад із залученням 

роботодавців 

 

 
2) реалізація 

інформаційної кампанії, 

що висвітлює на 

державному, 

регіональному та 

місцевому рівнях 

успішні історії розвитку 

підприємництва  

внутрішньо 

переміщених осіб, 

працевлаштування тощо 

МКІП, 

Мінреінтеграц

ії, обласні, 

Київська 

міська 

військові 

(державні) 

адміністрації 

постійно     реалізовано щорічну 

кампанію з 

висвітлення досвіду 

внутрішньо 

переміщених осіб у 

приймаючій 

територіальній 

громаді 

 

________________________________ 


